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В даний час перед Україною стоять завдання 

зі створення і втілення в життя стратегії розвитку її 

транспортної системи. Дана проблема має 

комплексний характер і вимагає різних підходів, 

розгляду безлічі питань у цьому єдиному і одночасно 

багатогранному завданні з формування стратегії 

розвитку транспортної системи України.  

Одним з напрямів вирішення зазначеної 

проблеми є забезпечення комплексного розвитку 

транспорту в рамках мультимодальних транспортних 

вузлів. Мультимодальні транспортні вузли здатні 

вирішувати як тактичні завдання (з координації 

роботи всіх учасників транспортного процесу в 

рамках існуючої транспортної системи, чинних 

міжнародних транспортних коридорів, і завдань, які 

здатні принести певний транспортний, економічний і 

політичний ефект в найближчий час), так і 

стратегічні завдання при модернізації транспортної 

системи, створення сучасної опорної транспортної 

сітки.  

Для формування мультимодального 

транспортного вузла необхідна наявність низки умов: 

1.Перетин у вузлі (місті) декількох 

транспортних ліній різних видів транспорту: 

залізничного, автомобільного, авіаційного, водного 

(річкового, морського), трубопровідного. 

2.Достатній рівень розвитку різних видів 

транспорту на даній території. 

3.Наявність потужного складського та 

термінального комплексу, придатного для зберігання 

та переробки вантажів, і в тому числі контейнерів. 

4.Присутність митної інфраструктури, здатної 

забезпечити митне супровід вантажів. 

5.Наявність банків і страхових компаній, 

здатних надати послуги із страхування вантажів. 

6.Можливість для розвитку інформаційних 

технологій і структур, здатних забезпечити 

інформаційний супровід вантажів.  

Важливою складовою частиною в роботі 

мультимодального транспортного вузла є організація 

роботи в системі міжнародних транспортних 

коридорів (мультимодальні транспортні вузли є 

складовою частиною міжнародних транспортних 

коридорів), що пов’язана з включенням зони впливу 

мультимодального транспортного вузла в систему 

міжнародних транспортних коридорів, поєднання 

мультимодального транспортного вузла з 

європейськими транспортними коридорами, а також 

створення бази для формування українських 

транспортних коридорів, які проходять через 

мультимодальний транспортний вузол. 

Розвиток транспортних коридорів, створення 

мультимодальної системи просування і переробки 

вантажів здатне забезпечити високу комерційну та 

бюджетну ефективність. 
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Незважаючи на те, що залізничний 

транспорт зберігає ведуче місце в єдиній 

транспортній системі України, проблема 

забезпечення його конкурентоспроможності 

загострюється. Конкуренція з боку інших видів 

транспорту щорічно підсилюється. 

На відміну від магістрального 

залізничного транспорту, який до теперішнього 

часу залишається у державній власності, на 

автомобільному транспорті України взято курс 

на розвиток автотранспортних підприємств 

різних форм власності. Автотранспортні 

підприємства мають достатній парк 

автомобілів, великої вантажопідйомності, 

комфортних автобусів, які забезпечують високу 

швидкість доставки вантажів "від дверей до 

дверей" і рівень їхнього збереження, а також 

комфортність поїздки пасажирів. При цьому 

собівартість перевезень в приватних 

автотранспортних підприємствах дещо нижча, 

що надає їм можливість знижувати тарифи та 

забезпечувати за рахунок цього підвищення 

конкурентоспроможності. 

Зростання конкурентоспроможності 

автомобільного транспорту на ринку 

транспортних послуг привело до того, що в 

загальних обсягах вантажних залізничних 

перевезень зменшився обсяг перевезень цінних 

вантажів і збільшилася питома вага перевезень 

масових вантажів. Тобто високорентабельні 

вантажні перевезення почали переключатися на 

автотранспорт, а велика кількість масових 

вантажів перевозиться по залізницях України за 

нерентабельними тарифами. 

Компромісним розв'язанням проблеми 

конкуренції автомобільного і залізничного 

транспорту на ринку вантажних перевезень є 

розвиток змішаних комбінованих перевезень. 

Змішані комбіновані перевезення надають 

можливість суттєво підвищити 

конкурентоспроможність залізничного 

транспорту за рахунок використання як 

конкурентних переваг залізниць, так і 


